

4 Documentos Terroristas en un Lugar Montañoso

EL DIARIO DE HOY, Sábado 11 de Abril de 1981.

Efectivos de la Primera Brigada de Infantería descubrieron documentación subversiva al desbaratar un campamento terrorista en un lugar montañoso de los alrededores del cantón El Roblar, de Suchitoto.

En esa zona, considerada por voceros militares como una de las más conflictivas y donde se registraron hace algunos días serios enfrentamientos entre efectivos militares y rebeldes acantonados en esa jurisdicción. Después que el Ejército prácticamente ha limpiado todo el cerro de Guazapa se han encontrado varios campamentos que de acuerdo a los datos estaban bien armados.

Extremistas Emboscan Patrulla en Soyapango

Una patrulla de la Policía de Hacienda fue emboscada ayer en un recoveco del camino al cantón El Pepeto, de Soyapango. Resultó un agente muerto y tres más heridos, según informaciones oficiales.

A eso de las 7:30 de la mañana, los agentes se dirigían a sectores suburbanos de esa población para efectuar patrullajes rutinarios, cuando fueron sorprendidos por unos 40 subversivos que estaban escondidos entre unos matorrales. Cuando fueron atacados, los policías se defendieron y se estableció un enfrentamiento que duró más de 20 minutos, según testigos.

Dividen TV Educativa en Direcciones Regionales

En seis direcciones regionales ha sido dividida la Televisión Educativa para ampliar la cobertura de asesoría y asistencia técnica a los maestros del país, declara el licenciado Carlos Burgos, Director de Comunicación y Tecnología Educativa.

Las direcciones funcionarán en San Miguel, San Vicente, Chalatenango, San Salvador, Santa Ana y Sonsonate y una de sus funciones principales será la de brindar asistencia a los maestros en el campo de multimedia y pedagogía.

Informa el licenciado Burgos que para mejorar el funcionamiento de la oficina que él dirige la ha reestructurado con la creación de las secciones de radio, cine, impresos, recursos para la enseñanza y aprendizaje, planificación curricular, educación a distancia y operación y mantenimiento.

Indica que con el programa de Educación a Distancia se beneficiará a toda la población salvadoreña ya que serán transmitidos por los canales de TV Educativa, cursos especializados en las diversas ramas del quehacer humano.

Al hacer mención sobre algunos de los cursos que serán difundidos menciona

En el campamento encontrado en El Roblar se incautó documentación "muy valiosa", donde había planes de acción de los grupos terroristas en aquel lugar y personas que estaban en la "lista negra", a las que les seguían muy de cerca los pasos para "ejecutarlos".

Se encontró un folder con mapas de ciudades del norte de San Salvador, las cuales serían tomadas, cartas y otra muy valiosa información. Había además un radio General Electric custom M.U.P. de dos piezas.

El Ejército, en el mismo operativo, decomisó un radio standard monitor, un radio standard de cuatro

partes, un cargador de radio motorola marca General Electric, un teclado morse, con el cual se enviaban señales de campamento a campamento; según los datos, un micrófono, un maletín con repuestos para los radios y un fusil calibre 22.

Se informó que toda esa información que los subversivos no tuvieron tiempo de llevarse al momento de la huida, está

—Favor pase a la página 15.

Atacan a Tiros al Gerente de Compañía

USULUTAN.—Ayer al mediodía fue atacado a balazos el gerente de la Compañía de Alumbrado Eléctrico de esta ciudad, señor Miguel Arsenio Ostorga, de 35 años, por un sujeto desconocido.

Ostorga estaba almorzando en casa de su madre cuando intempestivamente se metió a la casa el individuo con un arma de fuego en la mano y le hizo cuatro disparos.

El señor Ostorga, al ver al sujeto dentro del comedor de la casa, intentó es-

—Favor pase a la página 15.



NO HAY DEVALUACION. — El Dr. Jorge Eduardo Tenorio, Ministro de Hacienda, rechazó rumores sobre la devaluación del colón salvadoreño.

pública, ventas, idiomas, etc.

MAYOR IMPULSO A PANELES FORO

Refiere el licenciado Burgos que los paneles foro que se han realizado en los últimos días con los

—Favor pase a la página 15.



DIVIDEN TV. EDUCATIVA. — La Dirección de Comunicación y Tecnología Educativa, antes TV. Educativa, ha sido dividida en regiones para ampliar la cobertura a nivel nacional. El licenciado Carlos Burgos (centro), Director, dio amplios detalles de cómo funcionarán las 6 regiones. Lo acompañan los profesores Ernesto Israel Girón, Carlos Rodríguez Cedillos, Luis Fernando Morales, Saúl Israel Ponce, ingeniero Maximiliano



DONAN ROPA. — Personas que han salido huyendo de la violencia de la zona de Suchitoto y que se encuentran refugiados en una Iglesia Evangélica de San Jacinto, recibieron un donativo de ropa hecho por PRIDECCO. Promotores de la institución hicieron entrega del lote de ropa a menores adultos.

70 Túneles Descubre la Tropa en Cerro Guazapa

Setenta túneles o "tatús" había descubierto hasta ayer el Ejército, al continuar la operación que llaman de limpieza en el Cerro Guazapa. En esas faldas se encuentran las poblaciones de Tonacatepeque, Suchitoto, El Paisnal, la misma ciudad de Guazapa y otras de menor importancia. El Cerro se encuentra a 24 kilómetros al Norte de San Salvador.

Un vocero del Ministerio de Defensa dijo que para desalojar a los terroristas del cerro de Guazapa, habían pasado ocho días, a partir del 2, pero admitió que la labor de "limpieza" continuaba, ya que aún han quedado reducidos en sitios apartados.

Se supo que durante este período de lucha, se oyeron alrededor de unos 500 "cañonazos", lo cual mantenía con la "tensión alta" a los vecinos de las poblaciones que rodean el cerro.

Vecinos de Guazapa dijeron que se habían enterado que los túneles construidos por los terro-

ristas tenían longitudes diferentes, por lo que no se podría asegurar que ya habían sido eliminados todos los terroristas que allí se esconden. Sin embargo, el vocero de Defensa aseguró que en la labor de limpieza de la tropa, habían tenido que proceder a sepultar numerosos cadáveres que se hallaban en descomposición, para evitar epidemias. Dijo que existía la seguridad que entre los muertos sepultados, habían mercenarios, dadas sus características especiales relacionadas con la raza de color.

La operación de limpieza de la Fuerza Armada, se ha efectuado en

un espacio de 7 kilómetros a la redonda.

En los lugares en donde va pasando el Ejército están montando guarniciones para evitar así nuevos brotes de terroristas que podrían surgir entre otros "tatús" que hayan sido descubiertos.

En cada uno de esos "tatús" —según dijo el vocero de Defensa— fueron contradas armas, municiones, viveres y medicinas.

En el sitio en donde estaba la bandera del grupo terrorista, fue izado el pabellón nacional.

La labor de limpieza continúa en todo el cerro, según el informante.

Estrangulan al Dueño de El Casco en S. Ana

SANTA ANA.—El propietario del negocio "El Casco", José Antonio Mejía Escobar, de 56 años, fue estrangulado ayer a las nueve horas en una bodega de su mismo negocio, en 9ª Calle Oriente y 11ª Avenida Sur, esquina opuesta al parque "Anita Alvarado". Detectives de la Policía Nacional se hicieron presentes para iniciar las investigaciones.

Mejía Escobar era casado con Ana Consuelo Sa-

lazar hoy viuda de Mejía (W.M.)

SANTA ANA.—Cinco mascarados que ayer a las dos de la madrugada rrumplieron violentamente las instalaciones de negocio "El Pedregal" la carretera a Meta pusieron manos arriba los vigilantes y les robó sus armas de equipo anterior fue denunciada

—Favor pase a la página 15.

Ministro Rechaza Rumor de Devaluación de Colón

Rechazo al rumor sobre la devaluación del colón salvadoreño, dijo ayer el Dr. Jorge Eduardo Tenorio, Ministro de Hacienda, al ser consultado por reporteros locales.

"Ni siquiera se ha considerado la posibilidad de desvaluación.

"La verdad es que la moneda salvadoreña mantiene su solidez y eso es el resultado de la política de control de divisas y del uso moderado del crédito público", añadió el funcionario.

El Dr. Tenorio dijo: "La situación económica del país es, dentro de las circunstancias, aceptable. El

Gobierno Central repara los mayores esfuerzos para el logro de sus fines sobre todo, adopta medidas que no pongan en peligro la estabilidad monetaria, el prestigio financiero interno y los mínimos generales de economía del país."

El Ministro admitió la recuperación de la economía del país "es lenta, porque existen factores que perturban el superávit que es en alguna medida a favor del Gobierno."

"Para el caso—añadió— la situación de violencia

—Favor pase a la página 15.